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Az ENSZ Közgyűlése 1992-ben nyilvánította december 3-át a fogyatékkal élők világnapjává, amelynek kapcsán szombaton ünnepsé-
get tartottak a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény zsúfolásig telt színháztermében. A Velünk kerek a világ elnevezésű rendezvényt 
a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ, az Együtt Veled – Értük, az értelmi és testi fogyatékosok érdekeit 
védő és segítő egyesület valamint a Szárnyak Alapítvány szervezésében tartották meg. A rendezvényt megelőzően a Cnesa előcsarnoká-
ban Kenyeres Ivanka, a Vajdasági Képzőművészeti Kör civil szervezet elnöke megnyitotta azt a kiállítást, amelynek alkotásait a csoport 
képzőművészei ajánlották fel a Bárka napközi javára.

– A mi rendezvényünk sohasem a gondokról és problémákról szól, ellenkezőleg, arról, amiben egyformák vagyunk: egyformán szere-
tünk örülni, adni és egyformán fontos számunkra a szeretet. Figyeljünk hát oda közösségünk minden tagjára, hiszen csak együtt tehetjük a 
világot szebbé és jobbá – mondta bevezetőjében egyebek mellett Vranić Váradi Lívia műsorvezető. 

A megjelenteket elsőként Varga József, az Együtt Veled – Értük egyesület elnöke, majd Tolnai Csaba, a Szociális Védelmi Szolgáltató 
Központ igazgatója köszöntötte, majd az arra érdemes intézményeknek, szervezeteknek, vállalkozóknak és egyéneknek átadták a Bárka-
barát Oklevelet. Elismerésben részesült Magyarkanizsa önkormányzata, Magyarkanizsa helyi közössége, a Vöröskereszt községi szerve-
zete továbbá a Grafopak Stúdió, a Braća Pékség, a Wienerberger-Tondach cserépgyár valamint Sándor Tibor, Máté Krisztina, Bancsov 
Attila, Ft. Utasi Jenő, Apró Piroska és Bús Ilona. 

– Nevelőikkel, pedagógusaikkal a fi ataljaink heteket szántak arra, hogy szép műsort állítsanak össze. Ezek a gyerekek örülnek minden 
napnak, örülnek, hogy ott lehetnek a napköziben, ha valaki lebetegszik, első dolga jelezni, hogy nem tud ott lenni a foglalkozásokon. 
Hálásak vagyunk a Vajdasági Képzőművészeti Kör immáron hat éve nyújtott támogatásáért. A helyi önkormányzat is mellettünk áll már a 
Bárka létezése óta, de vannak cégek és magánvállalkozók is segítőink között, akinek mind őszinte hálával tartozunk – nyilatkozta lapunk-
nak Varga József egyesületi elnök

A szép és hangulatos ünnepi műsorban a Bárka helybeli felhasználói mellett horgosi gyerekek is felléptek, sőt voltak vendéggye-
rekek Topolyáról és Zentáról is. A közönség soraiban a támogatók mellett ott voltak a rokonegyesületek, a vakok és gyengénlátók, 
a multiplex szklerózisban szenvedők és a cukorbetegek egyesületének képviselői, a gyerekek szülei, a pedagógusok és nevelők is. 

Az előcsarnokban vérnyomás- és vércukorszint-mérést tartottak, az egyesületek pedig eladással egybekötött kiállítást szerveztek 
munkáikból, amelyek megvásárlásával az ő tevékenységük megsegítéséhez járultak hozzá a polgárok. 

Bödő Sándor 
Fotók: Puskás Károly

Velünk kerek a világ!
– Városunkban 11. alkalommal emlékeztek meg a fogyatékkal élők világnapjáról –


